



SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
Fakultet filozofije i religijskih znanosti
Jordanovac 110, 10000 Zagreb

KLASA: 406-07/23-01/2
URBROJ: 251-522-04-23-1
U Zagrebu, 12. srpnja 2023.

Temeljem odredbi čl. 17. st. 1. Statuta Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Fakultetsko vijeće Fakulteta filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, na 13. redovitoj sjednici u 34. akademskoj godini, održanoj 12. srpnja 2023. godine donosi

ODLUKU
o upravljanju intelektualnim vlasništvom
na Fakultetu filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

I.

Ovim Odlukom uređuje se postupanje s intelektualnim tvorevinama koje pripadaju Fakultetu filozofije i religijskih znanosti Sveučilišta u Zagrebu (u daljnjem tekstu: Fakultet).

II.

Intelektualne tvorevine, na koje se ova Odluka odnosi, svojim pojavnim oblikom, sadržajem i načinima pravne zaštite mogu biti: izumi, tehnička unaprjeđenja, znanje i iskustvo (tehničko ili komercijalno), druge vrste neobjavljenih informacija koje imaju tržišnu vrijednost, autorska djela bilo koje vrste, uključujući računalne programe i baze podataka, s iznimkom pisanih znanstvenih i stručnih djela te s iznimkom onih autorskih djela nastalih u izvršavanju nastavne, obrazovne ili slične djelatnosti koja po zakonu pripadaju sastavnicama odnosno Sveučilištu, umjetničke izvedbe, fonogrami, videogrami, baze podataka koje se štite pravom koje je srodno autorskom, industrijski dizajn, razlikovne oznake kao što su žigovi ili oznake zemljopisnoga podrijetla i oznake izvornosti, druge intelektualne tvorevine i inovacije, kako su definirane propisima u području prava intelektualnoga vlasništva u Republici Hrvatskoj.

III.

Intelektualnom tvorevinom Fakulteta smatra se svaka intelektualna tvorevina proizašla na temelju intelektualnoga rada njezinih zaposlenika i studenata, koja je nastala u sklopu radnog vremena na Fakultetu, korištenjem resursa Fakulteta, prostora i opreme Fakulteta.

IV.

Fakultet pri upravljanju intelektualnim vlasništvom u postupnosti prihvaća odredbe Pravilnika o upravljanju intelektualnim vlasništvom na Sveučilištu u Zagrebu (KLASA: 641-01/22-06/1; URBROJ: 380-020/284-22-3, u daljnjem tekstu: Pravilnik) te Smjernica o upravljanju intelektualnim vlasništvom na Sveučilištu u Zagrebu (KLASA: 641-01/22-06/1; URBROJ: 380-020/284-22-2, u daljnjem tekstu: Smjernice), koje je usvojio Senat Sveučilišta u Zagrebu na 15. redovitoj sjednici u 353. akademskoj godini (2021./2022.) održanoj 19. srpnja 2022. godine.

V.

Osobe iz točke III. ove Odluke prijavljuju intelektualnu tvorevinu iz točke III. ove Odluke dekanu Fakulteta te predsjedniku Povjerenstva za istraživanje i inovacije na službenom obrascu Sveučilišta u Zagrebu i Fakulteta filozofije i religijskih znanosti „Prijava rezultata istraživanja s inovacijskim potencijalom“ (u daljnjem tekstu: „Prijava“) koji čini prilog ove Odluke te je objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta.

VI.

Za procjenu intelektualne tvorevine zaduženo je Povjerenstvo za istraživanje i inovacije (u daljnjem tekstu: „Povjerenstvo“) koje je svoju procjenu dužno donijeti u roku od 30 dana od zaprimanja Prijave. Povjerenstvo svoje izvješće dostavlja dekanu Fakulteta. Na temelju izvješća Povjerenstva dekan u roku od 30 dana donosi Odluku o iskorištavanju intelektualne tvorevine.

VII.

Mogućnosti iskorištavanja intelektualne tvorevine uključuju:

- licenciranje prava na intelektualno vlasništvo
- osnivanje start-up ili spin-off poduzeća
- usluge korištenja opreme Fakulteta i/ili ekspertize zaposlenika za određenu naknadu.

VIII.

Dobit od komercijalizacije čini prihod, odnosno svi iznosi prihodovani komercijalizacijom predmeta Prijave, umanjen za sva porezna i druga zakonom propisana davanja i sve izravne troškove nastale u vezi s postupanjem po Prijavi, pravnom zaštitom i komercijalizacijom, ako je te troškove snosio Fakultet.

IX.

Dobit se dijeli prema sljedećim omjerima:

- 20% Fakultetu
- 80% stvarateljima intelektualne tvorevine.

Ako su pri postupanju s prijavom korištene usluge Ureda za transfer tehnologije Sveučilišta u Zagrebu, dobit se dijeli prema sljedećim omjerima:

- 20% Fakultetu
- 10% Sveučilištu
- 70% stvarateljima intelektualne tvorevine.

Ako je intelektualna tvorevina nastala suradnjom više osoba, tada svakoj od njih pripada udio razmjern doprinosu koji je uložio u stvaranje intelektualne tvorevine.

X.

Fakultet može osnovati vlastite spin-off poduzeća sukladno Točki 6. Smjernica.

XI.

Pravila suradnje koja se odnose i na ugovorna istraživanja te kolaborativna istraživanja određena su točkom 1.3. (Opća načela) i točkom 4.1. (Istraživački ugovori sastavnica ili Sveučilišta) Smjernica te odredbom 2.2.1. Istraživanje u ime poduzetnika (ugovorena istraživanja ili usluge istraživanja) Okvira Zajednice za državne potpore za istraživanje i razvoj i inovacije [C(2022)7388, listopad 2022.].

XII.

Odnos licenciranja intelektualnog vlasništva uređuje se ugovorom o licenci u pisanom obliku. Predmet licenciranja može biti neko od industrijskih prava vlasništva (patent, žig, industrijski dizajn i dr.) a može se sklopiti i u odnosu na neregistrirani izum, znanje i iskustvo ili poslovnu tajnu.

U svim ugovorima koji se sklapaju tijekom licenciranja, njihovim pojedinačnim odredbama, osigurat će se:

- zaštita interesa Fakulteta i Sveučilišta, kao i interesa njihovih zaposlenika i studenata
- kad to god bude moguće, pridržaj prava u korist Fakulteta i Sveučilišta za korištenje intelektualne tvorevine u svrhe nastave, druge obrazovne svrhe kao i u svrhe budućih istraživanja
- da se neće onemogućiti korištenje intelektualne tvorevine kao ni korištenje na način koji bi bio neetičan ili nezakonit.

Fakultet i Sveučilište potiču da se intelektualne tvorevine iz Smjernica, Pravilnika i ove Odluke licenciraju na način kojim se jača znanstveno i umjetničko poduzetništvo zaposlenika i studenata te kojim se potiče stvaranje novih pravnih subjekata nastalih na inovativnim i kreativnim tvorevinama (razvojna poduzeća i poduzeća kéeri).

XIII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se na oglasnoj ploči i internetskim stranicama Fakulteta.

DEKAN

Prof. dr. sc. Ivan Šestak



